

Oznámení o výsledcích společné výzvy k podávání česko-polských projektů hodnocených na principu Lead Agency

Předsednictvo Grantové agentury České republiky (GA ČR) rozhodlo o financování následujících projektů v rámci skupiny grantových projektů Mezinárodní grantové projekty hodnocené na principu LEAD Agency na základě výzvy k podávání návrhů projektů vyhlášené 9. února 2024. Rozhodnutí financovat tyto projekty přijala i partnerská polská agentura Narodowe Centrum Nauki (NCN). Projekty s počátkem řešení 1. ledna 2025, nebo 1. dubna 2025 zhodnotila GA ČR, která zastávala roli hodnotic, tzv. Lead agentury.

Registrační číslo	Navrhovatel	Název	Uchazeč	Doba trvání	Oborová komise
25-18257K	prof. RNDr. Tomáš Šikola CSc.	Laditelné zdroje jednotlivých fotonů v hyperbolických metamateriálech a metamateriálech s epsilon blízkým nule	Vysoké učení technické v Brně, Středoevropský technologický institut	3	OK1 – technické vědy
25-18409K	Ing. Konstantinos Sotiriadis PhD	Hydratace a trvanlivost inovativních cementů s nízkým obsahem slínku a příměsí řízeně zkarbonatovaného cementového recyklátu	Ústav teoretické a aplikované mechaniky AV ČR, v.v.i.	3	OK1 – technické vědy
25-15669K	Ing. Hynek Beneš Ph.D.	Kovalentní adaptabilní sítě z obnovitelných zdrojů umožňující recyklaci	Ústav makromolekulární chemie AV ČR, v.v.i.	3	OK1 – technické vědy
25-15444K	prof. RNDr. Vladimír Müller DrSc.	Moderní geometrické aspekty lineárních operátorů: maticové reprezentace, numerické obrazy a související otázky	Matematický ústav AV ČR, v.v.i.	3	OK2 – vědy o neživé přírodě
25-15902K	Mgr. Pavel Krejčí Ph.D.	Přesná regulace signálního systému FGF pomocí DNA aptamerů	Ústav živočišné fyziologie a genetiky AV ČR, v.v.i.	3	OK3 – lékařské a biologické vědy
25-15795K	PhDr. Petr Křišťuf Ph.D.	Dynamika vývoje využívání krajiny pravěkých rituálních míst	Západočeská univerzita v Plzni, Fakulta filozofická	3	OK4 – společenské a humanitní vědy
25-16607K	Mgr. Jakub Ivánek Ph.D.	Obrazy a příběhy černých měst	Ostravská univerzita, Filozofická fakulta	3	OK4 – společenské a humanitní vědy

Toto rozhodnutí je přijato s podmínkou, že zákonem o státním rozpočtu České republiky na rok 2025 budou Grantové agentury České republiky přiděleny účelové prostředky ve výši schválené Radou pro výzkum, vývoj a inovace a vládou ČR. V případě přidělení účelových prostředků v nižší výši nebo z jiných zákonných důvodů si Grantová agentura České republiky vyhrazuje právo poskytnutí podpory na některé níže uvedené grantové projekty omezit nebo podporu na některé tyto grantové projekty neposkytnout.